

БАСКЕТБОЛ. ЕВРОЛИГА. ПЛЕЙ-ОФФ

1/4 финала (до трёх побед). Первый матч

**«ЗЕНИТ» В ИСПАНИИ
ОБЫГРАЛ «БАРСЕЛОНУ»!****«БАРСЕЛОНА» - «ЗЕНИТ» - 74:76**

Российские клубы провели первые матчи в четвертьфинальной серии плей-офф. ЦСКА дома нанёс поражение «Фенербахче» (92:76), а «Зенит» сотворил настоящую сенсацию, победив «Барселону» на её площадке (76:74) благодаря броску Кевина Пангоса за десять секунд до финальной сирены.

(Окончание на 6-й стр.)

ФУТБОЛ. С ТОЧКИ ЗРЕНИЯ АГЕНТА**Алексей САФОНОВ: «ЗЕНИТ» С ТАКОЙ ГЛУБИНОЙ
СОСТАВА УЖЕ ТОЧНО СТАНЕТ ЧЕМПИОНОМ,
НО ИГРА КОМАНДЫ ВОСТОРГА НЕ ВЫЗЫВАЕТ**

Президент «Са-Футбольного агентства» считает, что события в футбольной Европе могли сыграть на руку российским клубам. Так же бывший агент Артема Дзюбы отметил десятиматчевую победную серию «Локомотива» и рассказал, кто из его игроков заслуживает в этом сезоне высокой оценки и кто в ближайшее время может команду покинуть.

Блеф Суперлиги ради результата

- Главной футбольной новостью недели стало объ-

явление о создании Суперлиги и скорый отказ топ-клубов от участия в ней. Может ли идея Суперлиги быть реализована?

- Сомневаюсь, но посып богатых европейских клубов правильный. Топ-клубы на рынке - главные фигуры, на матчи с их участием собираются стадионы, а игроки среди самых дорогих маркетинговых активов, телеправа на матчи тех же «Барселоны», «Реала» и «Ювентуса» стоят огромных денег.

(Окончание на 2-й стр.)

23 - 25 апреля 2021 года**СПОРТ УИК-ЭНД**www.sport-weekend.com**ФУТБОЛ. ПРОВАЛ ПРОЕКТА СУПЕРКЛУБОВ****Сергей БАЛТАЧА: УРОК - НЕ ВСЁ В ФУТБОЛЕ
РЕШАЮТ ДЕНЬГИ**

**Живущий в Лондоне экс-защитник киевского «Динамо»
и сборной СССР прокомментировал крах Суперлиги**

Грозившая непредсказуемыми последствиями всему мировому и прежде всего европейскому футболу Суперлига, которую организовали ведущие клубы Англии, Испании и Италии, просуществовала всего полтора дня. Гвоздь в крышку гроба проекта вбили родоначальники игры, дружно вышедшие из него. О том, почему англичане не поддались искушению заработать шальные американские деньги, корреспондент «Спорта уик-энда» побеседовал с живущим сейчас в столице Великобритании известным в прошлом советским футболистом.

Эйфория прошла быстро

- Как изначально отнеслись англичане к идеи президента мадридского «Реала» Флорентино Переса?

- Владельцы клубов поначалу находились в эйфории, узнав об инвестициях в 4 млрд долларов со стороны американского банка. Они забыли, где находятся, но английские болельщики



быстро им об этом напомнили. Ведь и сейчас британские клубы получают самые большие в мире деньги от продажи телевизионных прав, а эти деньги вносят обычные болельщики, покупающие пакеты за 70-100 фунтов в месяц. Боссам клубов из Ливерпуля, Лондона и Манчестера открытым

текстом объяснили, что телекомпании не будут отказываться от трансляций матчей чемпионата и Кубка Англии, Лиги чемпионов и Лиги Европы. А вот удалось бы инициаторам создания Суперлиги договориться с телекомпаниями, большой вопрос.

(Окончание на 5-й стр.)

ТАБЛИЦА КОЭФФИЦИЕНТОВ УЕФА: КАК ПОПРАВИТЬ ДЕЛА**ФИНАЛИСТЫ КУБКА РОССИИ ОПРЕДЕЛИЛИСЬ.
КАКОВ ТЕПЕРЬ РАСКЛАД В ЕВРОКУБКАХ-2021/22?**

После того как определились финалисты Кубка России («Крылья Советов» и «Локомотив»), самое время оценить, как результат решающего поединка за хрустальный трофей, который пройдет 12 мая в Нижнем Новгороде, повлияет на состав российских клубов в еврокубках-2021/22.

Обращаем внимание, что обладатель Кубка России завоевывает единственное место, причитающееся нашей стране в Лиге Европы. Многие комментаторы по привычке говорят, что команды в чемпионате России разыгрывают путевки в Лигу чемпионов и Лигу Европы. Однако это не так. Теперь в чемпионате на кону ДВЕ путевки в Лигу чемпионов и ДВЕ - в Лигу конференций. Во второй по значимости еврокубок (Лигу Европы нового формата) можно попасть только через групповой этап Лиги Европы.

**Всё для нас может решиться
в квалификации 3-го еврокубка**

Как ни странно, ключевую роль в еврокубковом будущем нашей страны будут играть итоги квалификации нового турнира. Потому для России наиболее приемлемый вариант, если места в зоне Лиги конференций займут ЦСКА (клубный рейтинг УЕФА - 40.000) и «Локомотив» (31.000). Только эти две команды из числа шести потенциальных участников в квалификации нового турнира гарантированно окажутся по клубному рейтингу в числе «селян». А значит, избегут отборочной встречи с клубами большой пятерки.

«Спартак» (18.500) в 4-м отборочном раунде Лиги конференций может в число «селян» не попасть и угодить на очень сильного соперника. Но всё же теоретические шансы проскочить в число «селян» у «красно-белых» имеются (а уж во 2-м и 3-м отборочных

**Россия должна стать 6-й
в сезоне-2021/22**

Напомним: для того, чтобы улучшить или хотя бы сохранить позицию России в таблице коэффициентов УЕФА, нам необходимо не просто избежать провала в евросезоне-2021/22, а выступить успешно. В идеале - показать результат не ниже шестого, уступив только пятерке ведущих футбольных держав. Это возможно только при сохранении всех пяти клубов на групповом этапе. Чтобы добиться этого, двум нашим командам необходимо преодолеть квалификацию Лиги конференций, которая по сложности тождественна той, что ранее существовала в Лиге Европы, где уже два года подряд проваливались «Арсенал» и «Спартак», «Динамо» и «Ростов».

Конечно, высокий клубный рейтинг не гарантирует успеха, но может избавить от необходимости прыгать при преодолении отборочных барьеров выше собственной головы.

Дмитрий ЗАХАРОВ.

**ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты выйдет
в ПОНЕДЕЛЬНИК, 26 апреля**

Семь претендентов
на места в пятёрке

В настоящий момент семь команд

могут оказаться в пятерке потенциаль-



4 607115 730158

2 1 1 1 6

Газета выходит с 12 октября 1997 года

№ 33 (2677)

6+

Цена свободная

**ФУТБОЛ. УЕФА: ПОБЕДА НАД РАСКОЛЬНИКАМИ
ФАНАТЫ РАЗОГНАЛИ СУПЕРЛИГУ****Бомба под еврокубками не взорвалась**

Всего два дня просуществовал амбициозный проект Суперлиги топ-клубов мира. В полночь в воскресенье 12 самых раскрученных и богатых команд заявили о грандиозных планах, сулящих им миллиардные доходы из-за создания собственного закрытого турнира вместо Лиги чемпионов, а уже во вторник карточный домик рассыпался.

Против демарша выступил прежде всего УЕФА, не дрогнувший и жестко пригрозивший клубам исключением из еврокубков и многомиллионными штрафами. Но так же надо особо отметить роль болельщиков, ветеранов и самих футболистов, а также и власти Великобритании и Франции. Премьер-министр Борис Джонсон заявил, что за родную премьер-лигу будет сражаться вместе с федерацией, а заигравшиеся в бизнес клубы ждут удручающие налоги и большие осложнения для подписания легионеров. Напомним, что основная часть «бунтарей» представляла как раз Англию: в раскольниках, собравшихся выйти из УЕФА, значились шесть английских топ-клубов и по три итальянских и испанских.

Против этого отказы последовали один за другим, многие клубы опубликовали извинительные заявления на своих официальных сайтах. Все шестеро английских «отцепенцев» быстро пошли на попытку («Челси», «МЮ», «Ман. Сити», «Арсенал», «Ливерпуль» и «Тоттенхэм»). К ним вскоре присоединились итальянцы («Интер» и «Милан») и испанцы («Атлетико»). Промолчали лишь мадридский «Реал» и туринский «Ювентус». Президент «Барселоны» Жоан Лапорта заявил, что проект по созданию Суперлиги по-прежнему актуален, несмотря на то, что старт закончился провалом. Мол, турнир просто поставлен на паузу, а консультации с УЕФА продолжатся.

В самом союзе европейских конфедераций футбола так не думают, некоторые члены исполкома даже требуют отстранить зачинщиков смуты - «Ювентус» и «Реал» - от Лиги чемпионов на один сезон.

РПЛ. К МАТЧУ 27-ГО ТУРА**Олег ТРИФОНОВ:****РАНЬШЕ «РОТОР» БЫЛ ВИЗИТНОЙ
КАРТОЧКОЙ ВОЛГОГРАДА****Экс-полузаштитник «Зенита» и «Ротора» - о предстоящей встрече этих клубов****Воспитанник ставропольского**

футбола Олег Трифонов свои лучшие сезоны провел в «Роторе», когда волгоградская команда вела борьбу в чемпионате страны за места в еврокубках. В 2005 году полузащитника пригласили в «Зенит», и хотя в питерском клубе он не сумел по-настоящему закрепиться, после завершения карьеры остался работать в Санкт-Петербурге. Сейчас Трифонов возглавляет футбольную школу «Авангард», где работа организована по испанским методикам.

ИСПАНИЯ. 31-Й ТУР**5:2 - «БАРСЕЛОНА» ОСТАЁТСЯ
В СУПЕРЛИГЕ И ГРОМИТ
«ХЕТАФЕ», ЛИОНЕЛЬ МЕССИ
ЗАБИВАЕТ И ОТДАЁТ!**

Накануне «Барселона» объявила, что остается в Суперлиге, несмотря на то, что многие клубы покинули турнир. Каталонцы в специальном заявлении отметили, что считают «неправильным устанавливать процесс размышлений и дебатов в соответствии с критериями неоправданного давления и запугивания». Надо полагать, что эти слова адресованы в первую очередь УЕФА. А сегодня около часу ночи «сине-

Расцвет пришелся на 90-е

- Был ли Волгоград в те времена, когда вы играли за «Ротор», по-настоящему футбольным городом?

- Конечно, расцвет «Ротора» пришелся на первые чемпионаты России, а я перебрался в Волгоград позже. Уже были наметки на перемены, и, к сожалению, не в лучшую сторону. И все же в городе было настоящее единение футбольной команды и ее болельщиков. «Ротор» был своеобразной визитной карточкой Волгограда.

(Окончание на 5-й стр.)

6+

Цена свободная



БАСКЕТБОЛ. ЕВРОЛИГА. Плей-офф

1/4 финала (до трёх побед). Первые матчи

«ЗЕНИТ» ОБЫГРАЛ «БАРСЕЛОНУ» В ИСПАНИИ!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Итак, первый матч четвертьфинальной серии плей-офф, в вопросе прогнозам многих экспертов, завершился победой «сине-бело-голубых». Напомним: на арене «Палау Блауграна» в столице Каталонии встретились клубы с разных полюсов «зоны плей-офф» итоговой таблицы регулярного чемпионата: победитель «регулярок» «Барселона» и финишировавший на восьмом месте «Зенит». Уже одно это обстоятельство давало ряду экспертов весомые основания предположить, что российская команда окажется не в состоянии противостоять записному фавориту. Однако не только цифры играют в баскетбол!

Стартовая четверть на «Палау Блауграна» прошла в равной борьбе, о чём свидетельствует и результат - 21:21. А вот во втором периоде «Зенит» неожиданно для тех самых экспертов, да и, похоже, игроков и тренерского штаба «Барселоны» нанёс сокрушительный удар, выиграв 10-минутку с разницей «+14» (27:13)! Зенитовцы играли лучше. Они реализовали четыре дальних броска против одного у каталонцев, взяли больше подборов (9:7), больше сделали результативных передач (7:2) и перехватов (3:0). Убедительная статистика, замечательная игра!

Разумеется, у каталонцев взыграло ретивое. После большого перерыва главный тренер «Барселоны» Шарунас Ясикявичюс и его подопечные куда более жёстко и агрессивно сыграли в защите и сумели сократить отставание до «-7» - 54:61. Стало понятно: всё, что было, - это всего лишь разведка боем, битва только начинается, а судьба матча суждено решиться на последние минутах, точнее - даже секундах.

Отчаянная погоня «Барселоны» была убедительной, и понемногу 7-очковый перевес самоутверженно сражавшегося «Зенита» растаял - 68:68. Так каталонцы, наконец, сравняли счёт на подступах к заключительной минуте поединка. И вот что было дальше...

«Трёшка» петербуржцев, моментально вернувшая нашей команде преимущество, могла обескуражить кого угодно, но только не каталонцев, которые отвели аналогичным ударом - 71:71. И тут же «Барса» вышла вперёд - 72:71. Это они умеют - ударить и тут же добить. Но с «Зенитом» этот номер не прошёл: последовал ещё один «выстрел» «сине-бело-голубых» из-за дуги - 72:74 на табло «Палау Блауграна».

Каталонцы вновь сквитали результат - 74:74. Однако и «Зенит» в ответ провёл точную атаку и в очередной раз вышел вперёд - 76:74. А затем, хладнокровно отразив в этой нервной концовке последнюю попытку «Барсы» спасти игру, одержал победу

на площадке каталонского клуба! Невероятный результат! Рухнули прогнозы экспертов. Точнее, правильней сказать так: это «Зенит» разнёс их в клочья. В первом же матче серии до трёх побед «сине-бело-голубые» взяли верх. В гостях. Настоящую сенсацию сотворили подопечные Хавьера Паскуаля!

- «Барселона» - отличная команда, - сказал **после матча главный тренер «Зенита» Хавьер Паскуаль**. - Я был уверен, что они вернутся в игру. Было очевидно, что это случится. В последней части матча мы немного потеряли контроль над игрой, но закрыли игру важной для нас победой. Мы знаем, что победить «Барселону» трижды практически невозможно, но мы будем продолжать. Плохие новости - вновь у нас травмировался игрок, на этот раз Артурас Гудайтис. После того как мы потеряли Матеуша Понитку, это большое потрясение для нас.

Вторая встреча уже в пятнице, мы должны продолжить играть так, как делали это на протяжении сезона - хорошая игра в защите, организация в нападении, понимание, как действовать в любой ситуации. Вторая игра будет сложнее, чем первая, потому что «Барселона» отреагирует. Они будут играть невероятно агрессивно во всех ситуациях, с высоким уровнем концентрации и мотивации. Мы должны играть с умом, понимать, какого рода матч нас ждёт, и подойти к нему правильно...

- «Зенит» начал матч с очень чётким планом, показывал намного более цельный баскетбол, чем мы, особенно в обороне, - **признал главный тренер «Барселоны» Шарунас Ясикявичюс**. - В первой четверти мы ужасно играли в защите. Так нельзя начинать плей-офф. Потом постарались вернуть себе лидерство и в какой-то момент сравняли счёт, но этого оказалось недостаточно. «Зенит» заслужил победу, забывая действительно сложные броски в концовке.

Мы оказались в яме, и теперь нам нужно выбираться из неё. Честно говоря, я такого не ожидал. Не думал, что матч пройдёт подобным образом. Я разочарован, и лучшая новость для нас заключается в том, что у нас есть немного времени на исправление сложной ситуации. Мы играем против очень хороших команды...

«Барселона» (Испания, 1) - «Зенит» (Россия, 8) - 74:76 (21:21, 13:27, 20:13, 20:15)

«Барселона»: Хиггинс (15 + 6 передач), Миротич (10), Калатес (8), Пау Газоль (3), Абринес (2) - старт; Дэвис (18 + 9 подборов), Курич (12), Клавер (4), Ханга (2), Вестерманн, Ориола, Шмитс.



Фото Константина Захарова.

«Зенит»: Пангос (19 + 9 передач), Томас (12), Риверс (11), Холлинз (8), Гудайтис (5) - старт; Бэррон (6), Зубков (6), Пойтress (4), Блэк (3), Хвостов (2), Захаров.

Счёт в серии: 0:1.

Следующий матч - сегодня в Барселоне. Затем серия переберётся в Санкт-Петербург, где матчи пройдут 28 и 30 апреля. Пятая игра, если потребуется, состоится в Барселоне 4 мая.

ЦСКА (Россия, 2) - «Фенербахче» (Турция, 7) - 92:76 (28:23, 25:21, 11:22, 28:10)

ЦСКА: Эхкетт (20), Шенгелия (6), Эрик (4), Курбанов (2), Хиллиард - старт; Клайберн (20), Фойтман (12 + 10 подборов), Антонов (9), Лундерберг (7), Ухов (6), Стрелников (6).

«Фенербахче»: Де Коло (27), Браун (12), Гудурич (11), О'Куинн (11)...

Счёт в серии: 1:0. Второй матч - сегодня.

В двух других парах соперники сыграли уже по два матча четвертьфинальной серии.

«Анадолу Эфес» (Турция, 3) - «Реал» (Испания, 6) - 91:68 (22:13, 22:19, 21:13, 26:23)

Первый матч - 90:63.

Счёт в серии: 2:0.

«Милан» (Италия, 4) - «Бавария» (Германия, 5) - 80:69 (26:12, 21:17, 18:24, 15:16)

Первый матч - 79:78.

Счёт в серии: 2:0.

Паскуаль в «Зените» - ещё на три года

«Зенит» официально объявил о продлении контракта с главным тренером команды Хавьера Паскуалем на три года.

Испанский специалист возглавил «Зенит» в феврале 2020 года. Под руководством Паскуаля петербургская команда в нынешнем сезоне впервые в истории вышла в плей-офф Евролиги, а также выиграла регулярный чемпионат Единой лиги ВТБ. После прихода Паскуаля в «Зенит» команда провела 70 матчей, одержав 46 побед (65,7 процента).

ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ УКРАИНЫ. 22-Й ТУР

ПЯТЫЙ ТИТУЛ ПОДРЯД «ШАХТЁР», ПОХОЖЕ, НЕ ВОЗЬМЁТ

Киевское «Динамо» под руководством бывшего многолетнего наставника «Шахтёра» Мирчи Луческу несильно поражение горнякам со счётом 1:0. Таким образом, лидер чемпионата увеличил отрыв от донецкого клуба до 10 очков. Это означает, что судьба чемпионского титула практически решена и пятый сезон подряд «Шахтёр» золотые медали завоюет вряд ли. До финиша осталось всего четыре тура...

«Шахтёр» - «Динамо» К - 0:1. Гол: Де Пена, 34 - пенальти.

«Львов» - «Александрия» - 3:1. Голы: Устименко, 30 (0:1). Эрнест, 39 (1:1). Брикнер, 43 (2:1). Ныч, 55 (3:1).

«Минай» - «Десна» - 3:1. Голы: Нуриев, 23 - пенальти (1:0). Нуриев, 39 (2:0). Пиняшко, 50 (3:0). Имереков, 56 (3:1).

«Ворскла» - «Заря» - 4:2. Голы: Сте-

ТВ-ГИД

Пятница, 23 апреля

ХОККЕЙ. Еврочеллендж. Россия - Белоруссия. «Матч ТВ», 17:55.

ФУТБОЛ. Чемпионат Франции. «Реймс» - «Марсель». «Матч! Футбол-2», 21:55. Чемпионат Германии. «Аугсбург» - «Кельн». «Матч! Футбол-3», 21:25.

БАСКЕТБОЛ. Евролига. Мужчины. 1/4 финала. 2-й матч. ЦСКА - «Фенербахче». «Матч ТВ», 20:20. «Барселона» - «ЗЕНИТ». «Матч! Ира», 21:55.

Суббота, 24 апреля

ФУТБОЛ. ЧР-2020/21. 27-й тур. «Урал» - «Ахмат». «Матч ТВ», 13:55. «Зенит» - «Ротор». «Матч Премьер», 16:25. «Динамо» - «Химки». «Матч Премьер», 18:30. «Тамбов» - «Локомотив». «Матч

Футбол-2», 18:55.

Чемпионат Испании. «Реал» - «Бетис». «Матч ТВ», 22:00. Чемпионат Италии. «Сассуоло» - «Сампдория». «Матч! Футбол-3», 21:40. Чемпионат Германии. «Вольфсбург» - «Боруссия» Д. «Матч! Футбол-2», 16:25. «Майнц» - «Бавария». «Матч! Футбол-3», 16:25. «Байер» - «Айнтрахт» Ф. «Матч! Футбол-3», 19:25.

ХОККЕЙ. КХЛ. Финал Кубка Гагарина. 4-й матч. «Авангард» - ЦСКА. «Матч ТВ», 16:30. НХЛ. «Питтсбург» - «Нью-Джерси». «Матч ТВ», 19:30.

Воскресенье, 25 апреля

ФУТБОЛ. ЧР-2020/21. 27-й тур. «Уфа» - «Сочи». «Матч Премьер», 13:55. «Спартак» - ЦСКА. «Матч ТВ», 16:00. «Ростов» - «Ар-

сенал». «Матч Премьер», 16:25. «Рубин» - «Краснодар». «Матч Премьер», 18:55.

Кубок Английской лиги. Финал. «Ман. Сити» - «Тоттенхэм». «Матч ТВ», 18:30. Чемпионат Испании. «Севилья» - «Гранада». «Матч! Футбол-1», 19:25. «Атлетик» - «Атлетико». «Матч! Футбол-1», 21:55. Чемпионат Италии. «Фиorentина» - «Ювентус». «Матч! Футбол-2», 15:55. «Кальяри» - «Рома». «Матч! Футбол-3», 18:55. «Аталанта» - «Болонья». «Матч! Футбол-2», 21:40. Чемпионат Германии. «Лейпциг» - «Штутгарт». «Матч! Футбол-3», 16:25. Чемпионат Франции. «Анже» - «Монако». «Матч! Футбол-2», 18:00. «Лион» - «Лилль». «Матч ТВ», 21:55. Чемпионат Нидерландов. «Аякс» - АЗ. «Матч! Футбол-3», 20:55.

